
รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาล และพนักงานจ้าง 
ประจ าเดือนมีนาคม   เมื่อวันท่ี  28  มีนาคม  ๒๕62 

เวลา  ๑๕.3๐  น. ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลกรอกสมบูรณ ์
……………………………. 

 
ผู้มาประชุม 

 

๑. นายอัครเดช  อารี นายกเทศมนตรี 
๒. นายตี๋  เนตรสี รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายส าฤทธิ์  สุพรรณ์ รองนายกเทศมนตรี 
๔. นายกฤษฎา  ภักดีวานิช ปลัดเทศบาล 
5. นางวิรัตน์   ศรีสุดโท หัวหน้าส านักปลัด 
6. นางสาวดารุณี   นาคะ นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 
7. นายอนุรักษ์  คชรินทร์ นักจัดการงานทะเบียนและบัตรช านาญการ 
8. นางสาวบุษณีย ์  เหยี่ยวมนต์ชัย นักพัฒนาชุมชนปฏิบัติการ 
9. นางสาวสุภัสสร  กล้าพยัคฆ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
10. จ่าเอกพิชิตชัย  ปามุทา เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช านาญงาน 
11. นางสาวสุพัสตรา  คนรักษ์ นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
12. นายภาณุวิชญ์  สุรพงษ์พิทักษ์ นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
13. นางสาวผกามาศ  ป้องกัน เจ้าพนักงานสาธารณสุขช านาญงาน 
14. นายวิชชากรณ์  กาศโอสถ นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
15. นางสาวนงนุช  เหมือนส่อน คร ู(ค.ศ.1) 
16. นางสาวศิริรัตน์   เหมือนส่อน  คร ู(ค.ศ.1) 
17. นายธงชัย   วงศ์ช ู เจ้าพนักงานประปาปฏิบัติงาน 
18. นายชยพล  บัวอ่อน ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
19. นางสาวบังอร   ค่ายมั่น ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
20. นายสายชล  บานวงษ ์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
21. นายสมชาย  พุพงษ์ พนักงานดับเพลิง 
22. นายเจริญ  ฉ่ าสมบูรณ์ พนักงานดับเพลิง 
23. นายพงษ์เพ็ชร์   อารี พนักงานดับเพลิง 
24. นางสาวณัฏฐ์ชิชา  ศรีสุพะตะ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
25. นายประเสริฐ โฉมฉิน พนักงานขับรถยนต์ 
26. นายยัง  ผักใหม พนักงานขับรถยนต์(รถขยะ) 
27. นายนิยม  เจริญรุ่ง คนงานประจ ารถขยะ 
28. นายนิกร  ราชบัณฑิต ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
29. นายกนก บานวงษ ์ คนงานประจ ารถขยะ 
30. นายวุฒิชัย  งามเพียร คนงานประจ ารถขยะ 
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31. นายสมชาย  เดชบ ารุง คนงานประจ ารถขยะ 
32. นายสังวาล  รักษา คนงานประจ ารถขยะ 
33. นายปราโมทย์  ดวงดี คนงานประจ ารถขยะ 
34. นายไพรัช   สุวรรณข า คนงานประจ ารถขยะ 
35. นางสาวมลิวัลย์   หนูเหลือง คนงานประจ ารถขยะ 
36. นายสุธา  ปานเหม็น พนักงานผลิตน  าประปา 
37. นายวรรณไชย  ไชยชุน พนักงานจดมาตรวัดน  า 
38. นางสาวจุฬาภรณ์  โตสุข ผู้ดูแลเด็ก  
39. นางสาวสมปอง   นาคสุข คนงาน 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
1. นางสาวจันทร์เพ็ญ  กฤษณีไพบูลย์ พนักงานวิทยุ (ปฏิบัติงานทะเบียน ณ อ าเภอศรีมหาโพธิ) 
2. นางสาวสุมิตตรา  วงค์ค าภู ผู้ดูแลเด็ก (ประจ าศูนย์ ศพด.เทศบาล) 
3. ว่าที่ ร.ต.ญ.ณัฐรนัน  แสนสวสัดิ์ ผู้ดูแลเด็ก (ลาพักผ่อน) 
4. นางสาวสุกัญญา  วงษ์ประเทศ ผู้ดูแลเด็ก (ลาป่วย) 
5. นางสาวสุนทรี   อารี ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน (ลาป่วย) 
6. นางสมส่วน   ไทยเจริญ คนงาน (ลาป่วย) 

เริ่มประชุม  เวลา  ๑๕.3๐  น. 
 

      เมื่อทุกคนพร้อมแล้ว ผมนายกฤษฎา  ภักดีวานิช  ต าแหน่ง  ปลัดเทศบาลต าบลกรอกสมบูรณ์  
ขอเชิญท่านนายกอัครเดช  อารี และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังนี  

  

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่อง   ที่ประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายกเทศมนตรี - ขอให้ทุกคนปฏิบัติงานโดยยึดถือระเบียบ ดูให้ดีๆเวลาเสนออะไรให้อ้างระเบียบที่

เกี่ยวข้องด้วย ศึกษาให้ดีอย่าให้มีข้อผิดพลาด 

ระเบียบวาระท่ี  ๒     เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมประจ าเดือนกุมภาพันธ์ ๒๕62  เม่ือวันที่ 27  
กุมภาพันธ์  2561 

ปลัดเทศบาล รายงานการประชุมครั งที่แล้ว   ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว  มีท่านใดจะขอแก้ไข/เพ่ิมเติม
รายงานการประชุมครั งที่แล้วหรือไม่  หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม มีมตริับรองรายงานการประชุมเดือนกุมภาพันธ์ 2561 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานและติดตามผลการด าเนินงานทุกส่วนราชการ 

ปลัดเทศบาล - การอยู่เวรประจ าสถานที่ราชการ ขอให้ช่วยกันดูแลด้วยก่อนนอนให้ตรวจตราความ
เรียบร้อยทุกครั ง 
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- การเปลี่ยนเวรยาม ให้ระบุเหตุผลความจ าเป็นในการเปลี่ยนเวรด้วยทุกครั ง นายกจะ
พิจารณาเป็นราย ๆ และถ้าไม่ได้เขียนใบอนุญาตเปลี่ยนเวรให้เรียบร้อยถ้าเกิดเหตุการณ์
ร้ายแรงอาจจะโดนวินัยได้ หรือไม่ก็ให้ออก ไล่ออก เพราะฉะนั น ให้ทุกคนช่วยกันดูแล
ความเรียบร้อย และให้เซ็นรับทราบการอยู่เวรด้วย   

มติที่ประชุม รับทราบ 
นายยังฯ ผู้จัดค าสั่งอยู่เวรเทศกาลวันสงกรานต์ ช่วยตรวจให้ดีด้วยนะครับอย่าให้มีปัญญาเรื่องเวร

ซ้อนกันนะครับ 
นางสาวผกามาศฯ ไดต้รวจสอบและปรับเปลี่ยนให้ไมซ่  าซ้อนกนัแล้วคะ่ 
ปลัดเทศบาล - การเสนอหนังสือแต่ละครั งให้ตรวจทานลายเซ็นตรงร่างพิมพ์ทานให้เรียบร้อยก่อนเสนอ

ปลัดเทศบาลแล้วถ้าเป็นงานกองเดียวกันก็ให้เสนอมาแฟ้มเดียวกันก็ได้ การเสนอหนังสือ
ให้น าส าเนาคู่ฉบับไว้ด้านหน้าแล้วตามด้วยต้นฉบับ  

 - กรณีมีหนังสือมาจากจังหวัดปราจีนบุรีหรือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ให้ท าการ
ดาวน์โหลดเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วยทุกครั ง 

มติที่ประชุม รับทราบ 
นายกเทศมนตรี เรื่อง  การปฏิบัติงานกองต่าง ๆ เป็นอย่างไรบ้าง เริ่มจากงานป้องกันฯ 
จ.อ.พิชิตชัยฯ ส าหรับงานด้านเอกสารตอนนี ก าลังเคลียร์งานให้เป็นปัจจุบันครับ ในส่วนของรถยนต์ให้

ช่วยกันดูแลรักษาท าความสะอาดประมาณเดือนละครั ง 
ปลัดเทศบาล ผมขอเสริมเรื่องของงานป้องกันฯนิดนึงครับ ต้องช่วยกันรักษาดูแลด้วย โดยเฉพาะเรื่อง

ของอัคคีภัยต้องระมัดระวังเป็นอย่างมาก ถ้าเกิดเหตุให้ออกให้ทันท่วงที และต้องตรวจ
สภาพรถยนต์ให้พร้อมในการใช้งานอยู่เสมอ ส่วนเรื่องการปฏิบัติงานของทุกกอง ขอให้
ช่วยกันเหลือกัน งานใดที่ท าไม่ทันก็ให้บอกกล่าวและให้ความช่วยเหลือกัน  

นางวิรัตน์ฯ กรณีที่หนังสือเซ็นลงมาแล้วให้ดูด้วยว่าให้ปฏิบัติอย่างไรบ้าง หากเป็นเรื่องเร่งด่วนให้รีบ
เสนอทันที ส่วนเรื่องท่ีไม่เร่งด่วนให้เสนอโดยเร็วแต่ไม่เกิน 2 วัน 

นายกเทศมนตรี เรื่อง การปฏิบัติงานกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
นางสาวผกามาศฯ งานกองสาธารณสุขฯ จะมีเรื่องรถกู้ชีพกู้ภัย และงานรักษาความสะอาด ขอเสนอ

นโยบายให้ผู้บริหารทราบ  ดังนี  
 ๑. งานกู้ชีพกู้ภัย ก็จะมีการรับ - ส่ง ผู้ป่วย ภายในเขตเทศบาล 
 ๒. งานรักษาความสะอาด ให้ปรับเปลี่ยนเวลาปฏิบัติงานใหม่ ท างานวันจันทร์ – วันเสาร์  

และวันหยุดนักขัตฤกษ์   หยุดวันอาทิตย์วันเดียว  การปฏิบัติงานขอให้เข้าไปเก็บขยะใน
โรงงานทุกวัน วันท างานปกติให้ท าถึงบ่ายสาม โมงเย็น ส่วนในวันหยุดให้ท าครึ่งวัน และ
แต่งตั งให้ นายยัง  ผักใหม  ต าแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์ (ขยะ) เป็นหัวหน้าทีมคอย
ควบคุมการท างาน หากใครมีปัญหาให้แจ้งด้วย ในส่วนของคนงานกวดถนนก็ขอให้ท า
ความสะอาดกวาดถนนและฟุตบาทให้สะอาดเรียบร้อย 

มติที่ประชุมฯ รับทราบ  
นายกเทศมนตรี เรื่อง  การปฏิบัติงานกองคลัง 
นางสาวสุพัสตราฯ 1. งานรายงานสถานะการเงินประจ าวัน 
 2. จัดท างบกระทบยอดเงินฝากธนาคารประจ าเดือนมกราคม 2561 
 3. ตรวจฎีกาและเบิกจ่ายเงินตามงบประมาณทุกส่วนราชการในสังกัด 
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4. จ่ายเช็คให้ผู้รับจ้าง 
5. ลงบัญชีรายรับ – รายจ่าย และบัญชีที่เกี่ยวข้องประจ าทุกวัน 
6. งานจัดเก็บรายได้ เช่น ภาษีต่างๆ ค่าขยะ ค่าแผงลอย ฯลฯ 
7. ขอให้แต่ละส่วนราชการดูเรื่อง การตรวจสอบงบประมาณ ขอให้ตรวจสอบ 
งบประมาณของแต่ละกองให้เรียบร้อยด้วยคะ เพ่ือเป็นการลดขั นตอนการท างาน แต่ถ้า 
งบประมาณไม่พอให้ด าเนินการขออนุมัติโอนงบประมาณให้เรียบร้อยก่อนส่งเรื่อง 
เบิกจ่าย  

มติที่ประชุม รับทราบ 
ปลัดเทศบาล หน้าฎีกาตรงหัวหน้าหน่วยงาน ให้ปรับเปลี่ยนเป็นใส่ต าแหน่งเต็มจะได้ทราบว่ากองไหน 

ต าแหน่งอะไร 
มติที่ประชุม รับทราบ 
นายกเทศมนตรี เรื่อง  งานกองช่าง 
นายธงชัยฯ ตอนนี ยังไม่มีปัญหา เรื่องงานก่อสร้างต่างๆก็ได้เข้าไปควบคุม ดูแล อยู่ตลอด และเขียน

รายงานช่างทุกสัปดาห์ครับ 
นายกเทศมนตรี เรื่อง  งานกองการศึกษาและศูนย์เด็กเล็กเป็นอย่างไรบ้าง มีปัญหาติดขัดหรือไม่ 
นายวิชชากรณ์ฯ งานกองการศึกษาก็ช่วยๆกันท าก่อนครับ เพราะผมก็พ่ึงจะมาท างานได้ยังไม่ถึงสองเดือน

มีอะไรที่ไม่เข้าใจผมก็จะสอบถามและปรึกษากับคุณบุษณีย์ครับ 
นางสาวนงนุชฯ ศูนย์เด็กเล็กตอนนี ไม่มีปัญหาอะไรค่ะ แต่ขอให้ไปช่วยตัดกิ่งไม้ ตัดหญ้า ตรงศูนย์พัฒนา

เด็กเล็กให้ด้วยค่ะ 
ปลัดเทศบาล ให้บอกหัวหน้ากองสาธารณสุขได้เลย ครับ   ขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาในการมา

ประชุมในครั งนี มี และท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ จะเสนออีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีผมขอปิดการ
ประชุมแตเ่พียงเท่านี  

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่อง  อ่ืนๆ 
ปลัดเทศบาล มีท่านใดจะเสนอเรื่องอะไรหรือไม่ เชิญครับ  ถ้าไม่ม ีขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุม 

ขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุม เวลา  ๑๖.4๐  น. 

 
                                        (ลงชื่อ)            ดารุณี  นาคะ        ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                                        (นางสาวดารุณี  นาคะ) 
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                                                            หัวหน้าส านักปลัด   

 


